OEMA 4

Alvovtal ta onueio AfA+1,A-1), B(2,2) kaw 7{4,6), Ac & .

a) Na Bpeite tnv pegokdBeto tou tufuatoc Bl (Movabec 7)

B) Av to onueio A wanéyel and ta onueia B ko [va Bpeite Tnv Tur tou A. (Movabec 8)

v) N A=4,va Ppeite onueio A wote to tetpanieupo ABAI va eival poppoc. (Movabec 10)
2.

GEMA 4

o) No efetdoete mote woyleL kaBed and Tic LT TEC: |l-.|r + l._r| =|l-.|l'| + |;| Ko |F: + ;| = ||E| -F”
(Movabdec 10)

kl_B_W.

B) Alvovtal ta Saviopata a,8,y yia ta onola woydouv: a+B+y=0 Kat T z

i) Na anobeifete ot aTTé ka 6Ty
(Movdbec 8)

ii) Na anobeifete éti: 7a+3y =0

3.
BEMA 4

Alvovtal ta Slaviopata @, 8 kal p yia ta onola woylouy:

|Ei:2, |-§|:1, (&}):Eﬂ” kat y=—-a—8, émou ke R

K
2

a) No unoloyloete TO ECWTEPLKO YIVOUEVD a-8

(Movabec 3)
B} Av oyuel 5’-; =k, TOTE:
i) va anobeifere ot K ==2

(Movabecg 6)
ii) va umoloyioete To pétpo tou Saviopatog F

(Movabec 8)
iii) va anobeifete o1 Ta Saviopata 3a +2F Ko E-F elval kaBeta.

(Movabec 8)



GEMA 4
Ie Tpiywvo ABI gival ;ﬁ:{i,,H 1} E:{BA,A-I}, Grou A =0 kaL A=-2, kot M

elval to péoo tne mhevpag Br
a) Na anobeifete o1t AM =(24,A)
(Movabec 7)

B) Na Bpeite tnv twr tou A yia tnv onola to Stdvuopa AM elvar kdBeto oto Sud-
2
vuopa @ =| —,=A
& {,1 ]
(Movabec 8)

GEMA 4

Alvovral ta Staviopara OA =(4,-2) xat OB =(1,2), émou O elvai n apxr Twv afo-
VIV,

a) Na anobeifete 6t ta Staviopata OA kat OB eival kdPeta.

(Movabec 4)
B) Av I {a,ﬂ] elvar onueio e evBeiac mou SiépxeTal amod ta onueia A kaw B, TOTE:
i) v anobeifete 6ti: AB=(-3,4) kat Al =(a—4,8+2)

(Movabec 5)
ii) va anobeitete ot 4a +36=10

(Movdbec 6)
iii) av emumAgov Ta Stavuopata OF kai AB eival kaBeta, va Bpeite Tic ouVTETOYLE-
VEC TOU onueiov .

{Movadec 10)

BEMA 2

— -+ =5 —+ —+ -

Aivovral ta Saviopata P i-2j, B=2i-5j xa y=(7,3).

— — —

a) Na anobeifete ot ta Savoopata a, f, ¥ elval pn ouyypappika avd dvo .

(Movddbec 10)

—%

B) Na ypadel to Siavuopa ¥ we ypappikoc ouvbuaopoc twv Stavuopdtwy a kol
B.

(Movddbec 15)



OEMA 2

Eotw &, 8 Suo Suaviopata tou emunedou ya ta onola woylouv
3]d|+|B[=9, 2]d|-|B]=1 m(&fé):%

a) Na Bpeite ta pétpa twv Slavuopatwy a, 8 kaito ECWTEPIKO YIVOUEVD O -6
(Movabdeg 12)
B) Na unohoyioete to peEtpo tou daviopatog U = 2d - 36.
(Movabec 13)
9.
OEMA 2

Alvovtal ta Slaviopata @ =[2,—3} kaL 6 = [1,

b | =

)

a) Na Bpeite tnv npoPolr tou & mavw oto 6.
(Movadec 10)
B) Na avahioete o @ oe 6o kabBetec ouvioTwoeg ano Tic onoieg n pia va eival napddAnhn pe

1o 6.

(Movadec 15)
10.
BEMA 2

Aivetat tpiywvo ABI pe A(-5,4), B(-1,6), I(4,1) ko onueio M tng mAeupdg AB yia To
r L] b= 1_
OMOoLo LoYUEL AM:EhE.

a) Na Bpeite Tig ouUVTETaYHEVES TOU BLaviopatog AB.
(Movabec 6)
B) Na Bpeite Tic ouvTeTaypEVE ToU onueiou M.

(Movabec 9)
y) Av 10 onueio M £XEL CUVTETQYUEVES [—4,3], va unohoyioete v elowon g evBelac mou

BLépyetol amd o onueie [,M.

(Movadec 10)



11.
BEMA 2

Alvovtal ta Siaviopata &= [1, —1) kot 6 = [3, D}.
r I " - - 1 =
o) Na Bpeite Tig ouvtetaypéveg tou dlavioparog i =4a—-—§6 .
3

(Movabdec 10)

=7
B) Na Bpeite tnv ekiowon tng euBelag mou £xeL ouvteheotn SievBuvorg Y ka Siépyetan and
5

TO onuEio A(l, a-6 +2).

(Movabec 15)
12.

BOEMA 2

b |

Alvovtal ta Slaviopata @ = [—1, 3} kaL 6 :[—2, —-—].

o) Na Bpeite Tig ouvteTaypevec Tou duaviopatog t=d—2-6.

(Movabec 10)
B} Na Ppeite tov Betkd aplBud x yia tov onoilo ta Swviopata & kal v :(xl,x—l} gival
kaBeta.

(Movadbecg 15)
13.
GEMA 2

Aivovtal ta Saviopata o = (—1,#"?_:} ko B :{-.;E, 3] . Na untohoyioete:
a) ™ ywvia (&,é).
(Movadec 10)
- -y 2
B) to Sidvuopa i =& -a-(a-a) .
(Movadec 15)
14.

BEMA 2

Aivovral Ta Slaviopata @, 6 pe |EI: 1,

§| =2 Kot (&,é] = g . Na umoloyioete ta €nc:

) T0 ECWTEPLKO YIVOUEVO Twv Slavuoudtwy a , 6 Kol katormy Ty TLur Tnc NapaoTacnc
G +d-(26)
(Movabeg 10)
B) o cuvnpitovo e ywviag twv Stavuopdtwy d—28 kal 6 +24 .

(Movabec 15)



15.
BEMA 2

Eotw &, 6 Suo Suavioparta pe [d [= 2, ;E;:JE, (&,nélj:% KaL G =a+28.

@) No umoloyigeTe Ta ECWTEPLKA YIVOUEVD o -6 ko 6.4 .

(Movadec 16)

B) Na Ppeite to pétpo tou Saviopatod u .
(Movabecg 9)
16.

GEMA 2
Bewpovpe ta onpeia A(a+1, 3), B(a, 4) kav (-4, 5a+4), ac E .
a) Na Bpeite ta duaviopata AB, BT .

(Movabec 8)

B) Na Bpeite yia mowa Tiun tou a, ta A, B, I elval ouveuBelaka.
(Movabec 10)
v) Av =1, va Ppeite aplBud A wote Al = AAB

(Movabeg 7)

17.
BEMA 2

Ocwpolpe ta onueia P, A, K kat M tou emumédou yua Ta onoia LoxUEL n oxgon
SPA=2PK +3PM
a) No anobeifere ot ta onueio K, A kon M elval cuveuBelakd.
(Movadec 10)
B) No ta mopamdvw onueia onueia K, A ko M va deifete ot woylEeL
2AA+3BA+2MB = AK + AM + BK
omou A kai B eivar onpeia tou erunedou.

(Movafec 15)



18.
BEMA 2

Aivovtal ta Slaviopata @, 6 pe |l§| :2|&|: 4 koL G-6=-8.

——

a) Na untohoyioete tn ywvia (&,E] i

(Mowvabdec 10)
B) Na anobeifete 6t 6 +2a=0.

(Movabec 15)

19.

GEMA 2
Aivovtal ta Siaviopata a, 8 LE |Ei=1, [E+21§)-i§ —7 koL d-6=-=1.
a) Na unoloyicete ta & kal gi

(Movabec 6)
B) Na uniohoyioete to pétpo tou Stavioparoc G +26.

(Movabec 9)

v) Na Bpeite v mpoPold tou & +28 oto Siavuopa 8.
(Movadbec 10)

20.
BEMA 2

Aivovrou ta Sravuopara a=(1, 7) k‘ﬂl_ﬁ- = {2 4).

at) Not BpeBei n mpofolr Tou @ mavw oto 6. (Mowvabec 10)

B) Na avahuoete o & ot Huo kabeteg petatl TOUS CUVIOTWOES, OMO TLE OMOLEG, N pia va eival

napdhinin oto 6. (Movabdec 15)
21.
BEMA 2

Alvovtal ta Staviopate OA=2i+4), OB=3i+j koL OF =5/ -5j, 6mov | kav | elvalta

povabiaia Staviopata twy afovwy x'x KoL y'y avtiotowo.

a) Na Bpeite tic ouvtetaypévee twv AB kat BF .
(Movadec 12)
B) Na etetaoete av ta onueia A, B kal I propel va eival kopudEc Tpywvou.

(Movadec 13)



22.
BEMA 2

S R -
Aiveran mapadnhoypappo ABrA kal £, Z onueia tétola wote: AE:EM, AE:;AF :

a) Na ypdupete ta Siaviopara EZ kat ZB we ypappikd cuvSuaopd twy AB kat AA .
(Movadbec 13)
B) Na anobeifte oti ta onuela B, Z kal E sival cuveuBelaka.
(Movadec 12)

23.
BEMA 2

Aiveton Tpiywvo ABIN kaw onueia A ko E tou smunédou Tétola, WATe AA=2AB +5AT kal

AE =5AB+2AT
a) Na ypdupets to Sidvuopa AE we ypappiké cuvbuaopd twv AB kat Al .

(Movabec 13)
B) Na Scifete ot ta Siaviopara AE kat Bl eivat mapdhinia.

(Movadbecg 12)

24.
BEMA 2

Aivovrtal ta Staviopata AB :(xl —6K+9,k— 3] kol Al =(1,6), 6mou kR

) Na Bpeite To ECWTEPLKO YWOLEVD AB-Al
(Movabec 8)
B) Na Bpeite Tic TiMéEC ToU Kk, WoTE T Suaviopata AB kaL ATl va elval kdBeta.
(Movabeg 9)
v) Na k =1 va Bpeite to SHuavuoua Bl .
(Movabec 8)
25.
OEMA 2

Eotw ta Stavoopata @ kat 6 yia ta onola : 2]&|=|§|=2-..E KL (&,E):EI]“

a) Na anobeifete otL @-6 =2

(Movabdec 10)

B) Na unohoyloete Ta péTpa TWV SlavVUopaTwY o +8 kaL d—6

(Movddec 15)



26.

27.

GEMA 2
Ie tplywvo ABT eivau AB =(-4,-6), Al =(2,-8).

a) Ma Bpeite Tc ouvtetaypévec tou Savicuartoc Hﬂl omnou AM sival n Sudpecoc
Tou Tpywvou ABT.
(Movabeg 7)
B) Na anobeifete 611 n ywvia A elvar ofeia.
(Movabdeg 10)
v) Av oto Tpiywvo ABI emumAéov woxuel A(3,1), va Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TWY
kopudwv tou B kau T

(Movabdec 8)

OEMA 2
Alvovtal ta Siavidopata 4 Ko E e [E. ﬁ] =§ Katl | a |=-ﬁ; IE |=2-J§.

a) No Bpeite o ECWTEPLKO YIVOUEVD 4 E
(Movabec 8)
B) Av ta SLaviopora 2 d +|§ KOWL K d +E eival kdBeta va Ppeite TV T TOU K.
(Movabec 10)
v} Na Bpeite o pétpo tou daviopatoc 2 4 + ﬁ

(Movabecg 7)



